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TISOŇ, Ondrej: Návrh opatrení na zdokonalenie systému motivácie zamestnancov v spoločnosti JAF 

HOLZ Slovakia, s.r.o. 

GAGOVÁ, Ivana: Návrh opatrení na zlepšenie hodnotenia vybraných procesov v podniku KONŠTRUKTA 

- Industry, akciová spoločnosť 

KURUC, Erik: Návrh zlepšenia manažmentu ľudských zdrojov v podniku KOAM Elektronik s.r.o., 

Sládkovičovo 

JANUŠ, Ján: Návrhy odporučení na zavedenie udržateľného spoločensky zodpovedného podnikania 

(USZP) ako objektívnej stratégie pre MSP na Slovensku 

POLÁK, Michal: Návrhy odporúčaní k odstráneniu zneužívania marketingu v stratégii udržateľného 

spoločensky zodpovedného podnikania v Slovnaft, a.s 

ŠTEFÍKOVÁ, Sabína: Návrh odporúčaní na zefektívnenie systému skladovania náhradných dielov a 

pomocných nástrojov v automobilovom podniku 

BEŽOVÁ, Miroslava: Návrh opatrení na zefektívnenie skladovania materiálu v podniku AT - 

ENGINEERING spol. s r.o., Bratislava 

HANKOVSKÝ, Radovan: Návrh opatrení na zefektívnenie sledovania ukazovateľa CEZ na montážnej 

linke L2 v podniku ZF Slovakia, a. s., Trnava 

LIŠANÍK, František: Návrh opatrení na zefektívnenie riadenia zásob náradia v podniku MIKROTECH, s. 

r. o., Považská Bystrica 

REMENÁR, Peter: Návrh opatrení na zefektívnenie logistického systému z hľadiska sekurizácie tokov 

v podniku PCA Slovakia, s. r. o., Trnava 

SRNKA, Marek: Návrh opatrení na zefektívnenie systému skladovania a vychystávania náradia a meradiel 

pre výrobné linky v podniku INA Kysuce, spol. s r. o., Kysucké Nové Mesto 

HRUŠOVÁ, Martina: Návrh opatrení pre zlepšenie podnikovej kultúry v podniku Continental Matador 

Rubber, s.r.o. 

URBANČOKOVÁ, Jana: Návrh opatrení na zlepšenie systému motivácie zamestnancov v podniku ELE 

Advanced Technologies s.r.o 

CHODÚROVÁ, Adriana: Návrh opatrení na zlepšenie procesu merania a monitorovania spokojnosti 

zákazníkov 

GERHÁTOVÁ, Denisa: Návrh odporúčaní na zefektívnenie využívania manažérskych kompetencií a 

kompetenčného modelu v priemyselných podnikoch v SR 

KADLEC, Tomáš: Návrh odporúčaní na zdokonalenie riadenia projekčných operácií ultrazvukových 

zariadení na zváranie plastov v Emerson, a. s. 

SVITEK, Ľubomír: Návrh odporúčaní na zlepšenie využívania ceny ako nástroja komunikácie so 

zákazníkom v spoločnosti STAVMAT STAVEBNINY, s.r.o. 

ZEMKOVÁ, Monika: Návrh opatrení na zefektívnenie zaškolovacieho procesu operátorov v podniku RF, 

spol. s r.o. 

GABALCOVÁ, Mária: Návrh opatrení na zefektívnenie podpory podnikovej stratégie prostredníctvom 

informačného systému v podniku AMYLUM SLOVAKIA, spol. s r.o. 



SPEVÁK, Peter: Návrh opatrení na zlepšenie využitia kalkulácií ako nástroja controllingu nákladov pre 

zvýšenie hospodárnosti podniku ORGECO spol. s r.o., Nové Zámky 

MARKO, Michal: Návrh opatrení na zdokonalenie systému motivácie zamestnancov v spoločnosti 

Dopravný podnik Bratislava, a.s. 

VENDLEKOVÁ, Klaudia: Návrh opatrení na zdokonalenie hodnotenia kľúčových kompetencií manažérov 

prostredníctvom metódy AHP v podniku IKEA Industry Slovakia, s.r.o Trnava 

KRAJČOVIČ, David: Návrh opatrení na zefektívnenie riadenia výkonnosti v ETI ELB s.r.o. 

MESÁROŠOVÁ, Dominika: Návrh opatrení na zefektívnenie využívania nástrojov priemyselného 

inžinierstva v FREMACH TRNAVA, s.r.o. 

UHLÁR, Adrián: Návrh opatrení na zefektívnenie riadenia zásob v Boge Elastmetall Slovakia, a.s. 

GAJARSKÁ, Mária: Návrh opatrení na zdokonalenie systému motivácie zamestnancov v spoločnosti 

VÚJE a.s. 

ŠARMÍR, Marek: Návrh opatrení na meranie vzťahov s verejnosťou v priemyselných podnikoch v SR 

BAJCAR, Richard: Návrh opatrení na zlepšenie motivácie zamestnancov zdokonalením štýlu vedenia v 

podniku Slovak Telekom, a.s. 

PRIESOL, Tomáš: Návrh opatrení na zlepšenie podnikovej kultúry podniku ELKOP, s.r.o. 

ČAMBÁL, Denis: Návrh opatrení na zníženie stavu fluktuácie vybraných skupín zamestnancov v podniku 

PAPO, s.r.o. 

LIPNIČAN, Matej: Návrh opatrení na zdokonalenie vedenia zamestnancov v kontexte zvyšovania ich 

výkonnosti v spoločnosti Visteon Electronics Slovakia, s.r.o. 

RAFFAJ, Boris: Návrh opatrení na rozvoj kompetencií projektových manažérov v spoločnosti Volkswagen 

Slovakia, a.s. 

SLÍŽOVÁ, Nora: Návrh opatrení na zdokonalenie podnikovej kultúry v priemyselnom podniku 

KUBA, Matej: Kvantitatívna analýza reklamácií ako súčasť spätnej logistiky v INA SKALICA spol. s r.o. 

ŠULCOVÁ, Mária: Návrh opatrení na zlepšenie systému odmeňovania zamestnancov v podniku VUJE, 

a.s. 

KRIŽAN, Martin: Návrh súboru opatrení na zefektívnenie interných smerníc pre vedenie účtovníctva v 

spoločnosti ŽOS Trnava, a.s. 

PROSTINÁKOVÁ, Sabína: Návrh súboru opatrení na zefektívnenie interných smerníc pre vedenie 

účtovníctva v spoločnosti Veeser Plastic Slovakia k. s. 

BEKEOVÁ, Eva: Návrh súboru opatrení na zefektívnenie interných smerníc pre vedenie účtovníctva v 

spoločnosti MEGART, a.s. 

VÍMIOVÁ, Veronika: Návrh opatrení v oblasti odpisovania dlhodobého hmotného a nehmotného majetku 

v spoločnosti SCHINDLER ESKALÁTORY, s.r.o. 

RICHTÁRIKOVÁ, Katarína: Návrh opatrení na využitie nástrojov priemyselného inžinierstva v 

zlepšovaní procesov v MAGNA SLOVTECA, s.r.o., o.z. Magna Trnava 

NOVÁKOVÁ, Barbora: Návrh opatrení na zefektívnenie hodnotenia výkonnosti útvaru údržby v 

Slovenských elektrárňach, a.s. 



DOBIASOVÁ, Miroslava: Návrh opatrení na zlepšenie vybraných personálnych činností so zameraním na 

zníženie fluktuácie zamestnancov v podniku PCA Slovakia, s.r.o. 

VOZNÍK, Jozef: Návrh opatrení na zlepšenie využívania podnikových informačných systémov v podniku 

Porsche Inter Auto Slovakia, s.r.o. 

BENOVIČ, Martin: Návrh opatrení na zlepšenie procesu získavania a výberu zamestnancov v podniku 

K&J&G a. s. 

HOLOŠ, Peter: Návrh opatrení v oblasti skladového hospodárstva v kontexte udržateľnej logistiky v 

podniku SHP Harmanec, a.s. 

KRAJČOVÁ, Alexandra: Návrh opatrení v oblasti sociálneho rozvoja zamestnancov v podniku ŽOS 

Trnava, a.s. 

VACHOVÁ, Kristína: Návrh opatrení v oblasti uplatňovania motivačných stimulov v podniku Martinrea 

Slovakia Fluid Systems s. r. o. 

VINCEOVÁ, Petra: Návrhy opatrení na zefektívnenie vzdelávania zamestnancov v podniku Regionálna 

správa a údržba ciest, a.s. Nitra 

HLOŽKOVÁ, Barbora: Návrh opatrení na využitie motivačných nástrojov v systéme odmeňovania 

zamestnancov v podniku PELLENC s.r.o. 

TURÁK, Matúš: Návrh opatrení pre zlepšenie bezpečnosti informácií v spoločnosti CEMMAC a.s., 

HORNÉ SRNIE 

CHUDÍKOVÁ, Jana: Návrh opatrení na zlepšenie procesu získavania a výberu zamestnancov v 

priemyselnom podniku 

MOLNÁR, Ivan: Návrh zlepšenia systému odmeňovania zamestnancov v rámci sociálneho programu 

podniku AMI spol. s r.o. 

BAČÍK, Marek: Návrh opatrení na zefektívnenie procesu vzdelávania novoprijatých zamestnancov v 

spoločnosti PCA Slovakia, s.r.o. 

LUDROVCOVÁ, Barbora: Návrh opatrení pre zdokonalenie sociálnej starostlivosti o zamestnancov v 

podniku SILCOTEC EUROPE (SK) s. r. o. 

ŠILHÁROVÁ, Natália: Návrh opatrení pre personálny marketing a získavanie nových zamestnancov v 

podniku DATALOGIC SLOVAKIA, s.r.o., Zavar 

MACKOVÁ, Natália: Návrh opatrení na zdokonalenie systému odmeňovania zamestnancov v spoločnosti 

MATADOR Industries, a. s. 

KONTOVÁ, Nikola: Návrh opatrení na zdokonalenie systému riadenia ľudských zdrojov v smere zlepšenia 

spokojnosti zamestnancov v podniku Johnson Controls International spol. s r.o., odštepný závod Trenčín 

GERGELYOVÁ, Natália: Návrh opatrení na zdokonalenie systému manažérskej komunikácie v podniku 

PCA Slovakia, s.r.o., Trnava 

PECHA, Jozef: Návrh opatrení na zlepšenie projektového riadenia v podniku INA SKALICA spol. s r.o. 

MUŽILOVÁ, Mária: Návrh opatrení pre zdokonalenie priestorovej štruktúry montážneho pracoviska z 

hľadiska ergonómie v SEMIKRON, s.r.o. 

BRUNOVSKÁ, Denisa: Návrh opatrení na zlepšenie systému motivácie výrobných zamestnancov v 

podniku Protherm Production, s.r.o. 

KUBALOVÁ, Dominika: Návrh opatrení na zlepšenie systému motivácie zamestnancov v spoločnosti 

ŠKODA SLOVAKIA, a.s. 



GERHÁTOVÁ, Petra: Návrh opatrení na zlepšenie využitia internetu ako nástroja marketingovej 

komunikácie v  podniku KOVO P+P, s.r.o. 

JEŽOVÁ, Lucia: Návrh opatrení na zlepšenie využitia internetu ako nástroja marketingovej komunikácie 

v podniku PIVOT+QARI, spol. s r.o. 

HUSOVIČ, Rudolf: Návrh opatrení na zlepšenie využitia internetového marketingu za účelom zvýšenia 

konkurencieschopnosti podniku Sylex, s.r.o. 

BIELIKOVÁ, Veronika: Návrh opatrení na zlepšenie marketingovej stratégie vybraného produktu v 

TATRACHEMA, výrobné družstvo Trnava 

VIDLIČKOVÁ, Silvia: Návrh opatrení na zlepšenie organizačnej štruktúry riadenia v podniku ŽOS 

Trnava, a.s. 

BRNČÍKOVÁ, Zuzana: Návrh opatrení pre výber a prijímanie zamestnancov v podniku ZTS Strojárne, 

s.r.o., Námestovo 

CESNAKOVÁ, Veronika: Návrh opatrení pre personálny marketing a získavanie nových zamestnancov v 

podniku MMM Wood, s.r.o, Michalová 

KNÍŽ, Marián: Návrh opatrení pre výber a prijímanie zamestnancov v podniku Slovenské elektrárne, a.s., 

Bratislava 

PORUBANOVÁ, Jarmila: Návrh opatrení pre personálny marketing a získavanie nových zamestnancov v 

podniku Silgan Metal Packaging Nove Mesto a. s. 

RUDNICKÝ, Tomáš: Návrh opatrení na inováciu nástrojov marketingového mixu v spoločnosti 

VETROPACK NEMŠOVÁ s.r.o. 

KLAČOVÁ, Kristína: Návrh opatrení na využitie nástrojov marketingovej komunikácie pri tvorbe 

pozitívneho imidžu produktov spoločnosti CHEMOLAK a.s. 

ADAM, Juraj: Návrh opatrení na zlepšenie využitia nástrojov marketingovej komunikácie v spoločnosti 

IKEA Bratislava, s.r.o. 

FARBIAK, Marek: Návrh opatrení na využitie nových trendov marketingovej komunikácie v spoločnosti 

PAPO, s.r.o. 

SCHNEIDEROVÁ, Nikola: Návrh opatrení na zlepšenie využitia marketingovej komunikácie 

v priemyselných podnikoch 

TALLO, Roman: Návrh opatrení pre zdokonalenie materiálového toku medzi pracoviskami v podniku INA 

SKALICA spol. s r.o. s využitím konceptu digitálneho podniku 

ZELENAY, Tomáš: Návrh riešenia pre zníženie zaťaženia ručnej manipulácie s bremenami a činností 

spôsobujúcich poškodenie podporno-pohybovej sústavy v podmienkach podniku CHEMOSVIT FOLIE, a.s. 

SÝKOROVÁ, Jana: Návrh opatrení na zlepšenie využitia nástrojov marketingového mixu v podniku OMS, 

spol. s r.o. 

CHOVANCOVÁ, Jana: Návrh opatrení na zlepšenie využitia internetu ako nástroja marketingovej 

komunikácie v podniku MULTIBILLARD s.r.o. 

BALÁŽOVÁ, Eva: Návrh ukazovateľov na ekonomické hodnotenie pôsobenia zamestnancov v 

Západoslovenskej vodárenskej spoločnosti, a.s. 

HUJSIOVÁ, Katarína: Návrh opatrení na zefektívnenie podnikovej logistiky prostredníctvom lepšieho 

využitia manipulačných prostriedkov a zásobovania výrobných liniek v spoločnosti PCA Slovakia, s. r. o. 



LENČEŠOVÁ, Patrícia: Návrh opatrení na zefektívnenie procesov výrobnej logistiky prostredníctvom 

vybraných optimalizačných nástrojov v spoločnosti AMYLUM SLOVAKIA, spol. s r.o. 

MORAVČÍKOVÁ, Adriána: Návrh opatrení na zvýšenie efektivity riadenia skladových zásob 

prostredníctvom identifikácie skladových položiek v spoločnosti AGROFINAL, spol. s r. o. 

NEUPAUEROVÁ, Lucia: Návrh opatrení na zefektívnenie riadenia zásob v sklade hotových výrobkov 

prostredníctvom vybraných nástrojov logistiky v spoločnosti IKEA Industry Slovakia s. r. o., odštepný 

závod Trnava 

STANKOVÁ, Katarína: Návrh opatrení na zefektívnenie riadenia zásob prostredníctvom ABC a XYZ 

analýzy v spoločnosti ENL SK, s.r.o. 

FAGANOVÁ, Adriana: Návrh opatrení na zlepšenie procesu vzdelávania zamestnancov v podniku OMS, 

spol. s r.o. 

ČERNÝ, Martin: Návrh opatrení na zlepšenie vnútropodnikovej komunikácie v podniku MAGNA 

SLOVTECA, s.r.o., o.z. Magna Trnava 

BOLEDOVIČOVÁ, Martina: Návrh opatrení na zlepšenie vychystávania materiálu do výroby a 

materiálových tokov v podniku ETI ELB s. r. o. 

ŠULKOVÁ, Sandra: Návrh opatrení na zdokonalenie procesu vzdelávania nevýrobných zamestnancov v 

spoločnosti ŽOS Trnava, a.s. 

KOPÚN, Marián: Návrh opatrení pre uplatňovanie udržateľnej spätnej logistiky v podniku FOR Clean, a.s. 

DURČÁKOVÁ, Aneta: Návrh zlepšení v oblasti spätnej logistiky v kontexte udržateľného rozvoja v 

podniku SCHNELLECKE SLOVAKIA s.r.o. 

BLINKOVÁ, Patrícia: Návrh opatrení v oblasti skladového hospodárstva za účelom uvoľnenia priestoru 

pre nové výrobné zariadenie v podniku Bekaert Hlohovec a.s. 

KARABA, Róbert: Návrh opatrení pre zníženie času pretypovávania v podniku Secop s.r.o. pomocou 

metódy SMED 

LENICKÁ, Denisa: Návrh opatrení pre zvýšenie efektívnosti materiálového toku v podniku EKOM spol. s 

r. o. pomocou metódy Kanban 

SLATINSKÁ, Patrícia: Návrh opatrení na zdokonalenie podnikovej kultúry v podniku MIKOV Skalica 

spol. s r.o. 

FISCHEROVÁ, Simona: Návrh opatrení na zlepšenie využitia metód pre výber a prijímanie zamestnancov 

v priemyselnom podniku 

HOREHÁJOVÁ, Silvia: Návrh opatrení na zlepšenie využitia metód pre výber a prijímanie zamestnancov 

v  podniku ZF Slovakia, a.s. 

ŠKODOVÁ, Lenka: Návrh opatrení na zlepšenie systému hodnotenia zamestnancov v podniku ZF 

SLOVAKIA, a.s. 

CHYNORADSKÝ, Tomáš: Návrh opatrení v oblasti riadenia zásob a skladového hospodárstva v podniku 

Dong Jin Precision Slovakia, s.r.o. 

MIKULOVÁ, Natália: Návrh opatrení na zlepšenie procesu vzdelávania zamestnancov v podmienkach 

SLOVARM, a.s. 

PUSCHENREITEROVÁ, Kristína: Návrh opatrení na zlepšenie procesu získavania a výberu 

zamestnancov v podniku Veolia Energia Slovensko, a. s. 



PRUŠANSKÁ, Petra: Návrh opatrení na zlepšenie systému motivácie zamestnancov v podmienkach First 

Montana Technology s. r. o. 

BELLAYOVÁ, Sabína: Návrh opatrení na zlepšenie systému motivácie zamestnancov v podniku 

GRAFOBAL, akciová spoločnosť 

STRÍŽOVÁ, Veronika: Návrh opatrení na zefektívnenie systému motivácie zamestnancov v podniku 

STREIT TRNAVA s.r.o. 

SUCHÁNKOVÁ, Diana: Návrh opatrení na zefektívnenie procesu vzdelávania zamestnancov v podniku 

Reutter SK s.r.o. 

BENEŠOVÁ, Renáta: Návrh opatrení na zefektívnenie procesu vzdelávania zamestnancov v podniku 

Slomatec s.r.o. 

HANUS, Martin: Návrh opatrení ergonomickej racionalizácie na prevádzke Bánov, pracovisko 

Kovovýroba v podniku S&S Kovovýroba s.r.o., Nové Zámky 

LENGHARTOVÁ, Lenka: Návrh opatrení na zníženie stavu fluktuácie s využitým stabilizačných faktorov 

v ZF Slovakia, a.s. Trnava 

ŠTEFUNKO, Patrik: Návrh zlepšenia priestorovej štruktúry v hale 05 podniku ZF SACHS Slovakia, a. s., 

Trnava 

CHUDÁ, Jana: Monitorovanie spokojnosti zamestnancov v AKAtech Kabelkonfektionierung GmbH, 

organizačná zložka Slovensko 

LUKÁČOVÁ, Andrea: Návrh opatrení na zlepšenie pracovnej motivácie zamestnancov v podniku PSL, 

a.s. 

LANGEROVÁ, Anna: Návrh opatrení na zlepšenie podnikovej kultúry v podniku Fritz-Group RF, spol. s 

r. o. 

CHYNORADSKÁ, Andrea: Návrh opatrení na zníženie nákladov v podniku HUBERT J.E., s.r.o. 

VANYA, Gábor: Návrh opatrení na zlepšenie využitia internetu ako nástroja marketingovej komunikácie 

v podniku COOPServis Group, s.r.o. 

RÉPÁSI, Tibor: Návrh opatrení pre zlepšenie komunikácie pri riadení projektov v spoločnosti SAM - 

SHIPBUILDING AND MACHINERY a. s., Komárno 

KONTÍNOVÁ, Alžbeta: Návrh opatrení pre zlepšenie tímovej spolupráce pri riadení projektov v 

spoločnosti VUJE, a.s., Trnava 

VEVEROVÁ, Nikoleta: Návrh transformácie vybraných personálnych činností, zameranej na posilnenie 

úlohy líniových manažérov v podniku Slovenské elektrárne, a.s. 

BLECHOVÁ, Barbora: Návrh opatrení na zdokonalenie systému motivácie zamestnancov v podniku 

PROTHERM PRODUCTION s.r.o. 

CAOVÁ, Nikoleta: Návrh opatrení na zefektívnenie systému skladovania výrobných nástrojov a náradia 

v podniku INA SKALICA spol. s r.o., Skalica 

KOVÁČOVÁ, Linda: Návrh opatrení pre uplatňovanie udržateľnej spätnej logistiky v podniku 

Západoslovenská energetika, a.s. 

LUKÁČIK, Ondrej: Návrh zefektívnenia tímovej spolupráce v multikultúrnom prostredí spoločnosti 

VACUUMSCHMELZE, s.r.o. 

GEGÁŇ, Tomáš: Návrh opatrení pre oblasť vzdelávania zamestnancov v multikultúrnom prostredí 

v spoločnosti PCA Slovakia, s.r.o. 



PAVLÍKOVÁ, Lenka: Návrh opatrení na zlepšenie využitia internetu ako nástroja marketingovej 

komunikácie v TESCOMA s.r.o. 

KONTÍNOVÁ, Kristína: Návrh opatrení v oblasti reklamačného procesu ako súčasť spätnej logistiky v 

podniku PCA Slovakia, s.r.o. 

KARASOVÁ, Barbora: Návrh opatrení na zlepšenie činností personálneho marketingu v podniku NES 

Nová Dubnica s.r.o. 

FAJNOR, Martin: Návrh opatrení na racionalizáciu vecnej a priestorovej štruktúry v podniku Konex, 

s.r.o., Hlohovec 

BALOG, Dávid: Návrh opatrení pre zdokonalenie marketingovej funkcie obalu v podniku Heineken 

Slovensko, a.s. 

BANÁROVÁ, Natália: Návrh opatrení pre zvýšenie spokojnosti zamestnancov v podniku ŽOS Trnava, a.s. 

GULKOVÁ, Lucia: Návrh opatrení na zdokonalenie fungovania náboru, výberu a prijímania zamestnancov 

v podniku ProCS, s.r.o. 

ONDIČ, Rastislav: Návrh opatrení na zdokonalenie fungovania systému hodnotenia zamestnancov v 

podniku SAM - SHIPBUILDING AND MACHINERY a. s. 

TOKÁR, Attila: Návrh opatrení na zdokonalenie riadenia pracovného výkonu zamestnancov v podniku 

SAM - SHIPBUILDING AND MACHINERY a. s. 

TOMÍKOVÁ, Veronika: Návrh opatrení na zníženie fluktuácie a absencií zamestnancov v podniku ŽOS 

Trnava, a.s. 

CEPKOVÁ, Jana: Návrh opatrení pre zníženie fluktuácie a absencií zamestnancov v podniku Železničná 

spoločnosť Cargo Slovakia, a.s. 

KANYICSKA, Matúš: Návrh opatrení na zefektívnenie materiálového toku v spoločnosti JOBTEX s.r.o. 

ŠUBOVÁ, Marianna: Návrh opatrení na zlepšenie systému vzdelávania novoprijatých výrobných 

zamestnancov na oddelení PKW v podniku ZF Slovakia, a.s. 

KUNÍKOVÁ, Kristína: Návrh opatrení na zlepšenie systému odmeňovania zamestancov v podniku 

Continental Matador Rubber, s.r.o. 

PRIBYLINOVÁ, Vladimíra: Návrh opatrení na zlepšenie systému vzdelávania výrobných zamestnancov v 

podniku SAMSUNG Electronics Slovakia s.r.o. 

CISÁROVÁ, Júlia: Návrh opatrení na zlepšenie sociálnej politiky v podniku Chemolak a.s. 

CHRAPKO, Martin: Návrh opatrení na zlepšenie procesov transferu technológií v podniku OKE Plastic 

SK, s.r.o., Trebatice 

KARAS, Dávid: Návrh opatrení na zlepšenie systému plánovania inovácií výrobných procesov v 

priemyselnom podniku INA SKALICA spol. s r.o. 

ŠUSTKOVÁ, Marika: Návrh opatrení v oblasti riadenia pracovného výkonu zamestnancov v podniku 

Delphi Slovensko, s.r.o. 

SEDLÁČKOVÁ, Nikola: Návrh opatrení v oblasti adaptácie zamestnancov v podniku ArcelorMittal 

Gonvarri SSC Slovakia, s.r.o. 

PETRÁŠOVÁ, Vanda: Návrh opatrení na zefektívnenie procesu získavania zamestnancov v podniku 

SEMIKRON, s.r.o. 



HROBÁROVÁ, Stanislava: Návrh opatrení v oblasti uplatňovania motivačných stimulov v podniku MSM 

Martin, s.r.o. 

KULIŠKOVÁ, Iveta: Návrh opatrení na zdokonalenie systému vnútropodnikovej komunikácie v podniku 

ŽOS Trnava, a.s. 

SOLÁROVÁ, Kamila: Návrh opatrení na zlepšenie Work-life balance v podniku ZF Slovakia, a.s. 

NOVÁKOVÁ, Nikoleta: Návrh opatrení na zlepšenie motivačného programu v spoločnosti TRASER spol. 

s r.o. 

MOZOLOVÁ, Martina: Návrh opatrení na zlepšenie starostlivosti o zamestnancov ako dôležitého nástroja 

na zlepšenie kvality pracovného života v podniku MILSY a.s. 

RONECOVÁ, Barbora: Návrh opatrení na motiváciu zamestnancov pre zvyšovanie produktivity práce 

FILO, Samuel: Návrh zdokonalenia a osvojenia si podnikovej kultúry zamestnancami ako nástroja 

zabezpečenia lojality a angažovanosti zamestnancov 

BLAHO, Tomáš: Určenie finančnej pozície priemyselného podniku v odvetví 

FRAŇOVÁ, Veronika: Návrh opatrení na zefektívnenie systému získavania a výberu zamestnancov 

KOVAČOVIČOVÁ, Nikoleta: Návrh na zdokonalenie odmeňovania zamestnancov od 30 do 45 rokov v 

podniku PPA ENERGO, s.r.o. 

HORVÁTHOVÁ, Jana: Návrh opatrení na analýzu a opis pracovných miest v IKEA Industry Slovakia 

s.r.o. 

BENDOVÁ, Nikola: Návrh opatrení v oblasti odpisovania dlhodobého hmotného a nehmotného majetku v 

spoločnosti STAS - stavby a sanácie s.r.o. 

BOZALKOVÁ, Monika: Návrh COMPONENTS, s.r.o.opatrení na zefektívnenie procesov v ENPAY 

TRANSFORMER  

BRIGANT, Patrik: Racionalizácia systému plánovania údržby výrobných zariadení 

BELKO, Peter: Návrh spôsobov pre udržanie výkonnosti zamestnancov nad 50 rokov v podmienkach 

priemyselných podnikov 

ĎURIŠ, Jakub: Návrh efektívneho rozmiestnenia pracovísk vo výrobnom procese podniku PSA Peugeot 

Citroën Slovakia, s.r.o. 

LÍŠKA, Peter: Návrh opatrení na zefektívnenie plánovania výroby v podniku REVOL TT Consulting s.r.o. 

BANGOVÁ, Katarína: Návrh opatrení na riešenie problematiky riadenia prítomnosti na pracovisku pre 

výrobných zamestnancov v podniku PCA Slovakia, s.r.o. 

DANKOVÁ, Erika: Návrh opatrení na zlepšenie procesov získavania a výberu zváračov v podniku 

STAKOTRA MANUFACTURING, s.r.o. 

LIESKOVSKÁ, Daniela: Návrh opatrení na zlepšenie procesu adaptácie zamestnancov vo vybranej 

divízii podniku Emerson a.s. 

ZÁMEČNÍKOVÁ, Monika: Návrh opatrení na zlepšenie uplatňovania etického kódexu v podmienkach 

SCA Hygiene Products Slovakia, s.r.o. 

MALIKOVÁ, Barbora: Návrh opatrení ergonomickej racionalizácie v podniku PCA Slovakia, s.r.o., 

Trnava na vybranom montážnom pracovisku 48G 



LEHUTA, Pavol: Návrh odporúčaní na zdokonalenie konceptu tvorby zdieľaných hodnôt v kontexte s 

udržateľným spoločensky zodpovedným podnikaním 

NÉMETHOVÁ, Kinga: Návrh opatrení na zdokonalenie uplatňovania projektového riadenia v podniku 

Inteva Products Slovakia spol. s r. o. 

VLKOVÁ, Angelika: Návrh využitia metódy AHP pre hodnotenie prvolíniových manažérov v kontexte UR 

v podniku ŽOS Trnava, a.s. 

VIDA, Matej: Návrh opatrení na zlepšenie vzdelávania zamestnancov podniku Winfa s.r.o. 


